Vraag Antwoord Scores

5 maximumscore 3
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
(naam:) metaalrooster
(beschrijving:) In dit rooster zijn de koper- en tin-atomen aanwezig als
positief geladen atoomresten. Hiertussen zijn vrije (gedelokaliseerde)
elektronen aanwezig (die zorgen voor de elektrische stroomgeleiding
doordat ze vrij kunnen bewegen).

of

(naam:) metaalrooster
(beschrijving:)

vrije elektronen

atoom(rest)

(Elektrische stroomgeleiding vindt plaats doordat elektronen vrij kunnen

bewegen).

* metaalrooster 1
* inzicht dat positief geladen atoomresten aanwezig zijn 1
* inzicht dat vrije elektronen aanwezig zijn 1
Opmerking

De volgende beschrijving goed rekenen:
In dit rooster zijn koper- en tin-ionen aanwezig en vrije (gedelokaliseerde)
elektronen (die de elektrische stroom geleiden.)

Maniok

6 maximumscore 1
hydrolyse(reactie)

7 maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
(volledige) verbranding / verbrandingsreactie

HA-1028-a-22-3-c 8 lees verder »» >



Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:

CH,
]
HO-C-CN
1

CH;

* OH-groep juist 1
» rest van de structuurformule van acetoncyaanhydrine 1

Opmerking
De bindingen tussen het C-atoom en het N-atoom in de CN-groep hier niet
beoordelen.

9 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:

H-C=N

* de covalenties van H en C juist 1

» de covalentie van N juist in een structuurformule die voldoet aan de
molecuulformule HCN 1

10 maximumscore 2
* (bio)katalysator(en) 1
* Enzymen hebben een specifieke structuur/vorm waarmee ze passen op
¢én substraat / op één om te zetten stof. / Enzymen werken volgens het
sleutel-slotprincipe (waarbij het substraat de sleutel is en het enzym het
slot) 1

11 maximumscore 2

* methionine en cysteine 1
* methionine, want dat is een essentieel aminozuur (dus die moeten
mensen via hun voeding binnen krijgen) 1
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